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 Аустријски канцелар Кристијан Керн залаже се, исто као и шеф дипломатије Себастијан
Курц, за оштрији курс према Анкари

  Он захтева да се средства ЕУ за помоћ Турској у висини од 4,5 милијарде евра замрзну.
 

„Потребно нам је сада брзо решење, а не надмудривање“, поручује Керн у изјави бечком
дневнику „Курир“.

  

Он је указао да је већ у августу тражио прекид приступних преговора и измену односа
према Турској.

  

„То је данас став аустријске владе“, подвукао је Керн додајући да је
демократско-политички развој у Турској неприхватљив.
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„Раскид са принципима владавине права, хапшење новинара не могу бити прихваћени
када је реч о кандидату за пријем у ЕУ”, објаснио је он.

  

Керн је затражио брзи одговор ЕУ на новонастало стање након референдума о
уставним променама.

  

„Најкасније до Самита у јуну неопходно је да постоји решење за будућу сарадњу ЕУ и
Турске“, истакао је он додајући да се ради о очувању веродостојности Уније.

  

Према његовим речима, у то спада и одговорно опхођење са средствима ЕУ.

  

Канцелар се изјаснио за замрзавање око 4,5 милијарди евра намењених за приступну
помоћ Турској, свота која је била планирана за период од 2014.до 2020..

  

Керн је нагласио да ЕУ мора предузети све како би одржала сарадњу са Турском.

  

„Не постоји никакав интерес за дестабилизацијом Турске. Запад не може себи
приуштити пропалу државу у Турској“, казао је он додајући да сви економски индикатори
показују „на доле“, незапосленост расте, а инфлација је прешла 10 одсто.

  

Као посебно забрињавајућу чињеницу Керн је окарактерисао затварање приступа
Википедији од стране турских власти.

  

Он је упозорио и на опасност да се дискусија о Турској заоштри и прерасте у конфликт.

  

„Неопходна нам је алтернатива приступним преговорима. Потребан нам је контакт са
Турском јер је та земља важна за стабилност и безбедност Европе“, подвукао је Керн.
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(Танјуг)
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